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                          ACTA DE  LA CUADRAGESIMA  SEPTIMA SESION  ORDINARIA  
                                          DEL CONCEJO CANTONAL DE OLMEDO 
 
 
En la ciudad de Olmedo del Cantón del mismo nombre de la Provincia de Manabí,  a 
los nueve días del mes de Abril del dos mil quince,  a las diez horas cinco minutos, 
en la Sala de Sesión del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 
Olmedo-Manabí, ubicado en las calles Ulpiano Páez y San Andrés esquina, previa 
convocatoria del señor Jacinto Zamora Rivera Alcalde, se reúne el Concejo Cantonal 
de Olmedo; para tratar los siguientes puntos del orden del día: PRIMERO.- 
Constatación del Quórum. SEGUNDO.-Instalación de la sesión. TERCERO.- 
Aprobación del orden del día. CUARTO. -APROBACION DE LA ACTA CUADRAGESIMA 
SEGUNDA  SESION ORDINARIA DEL CONCEJO CANTONAL DE OLMEDO.- QUINTO.- 
AUTORIZACION DEL USO DE VACACIONES DEL SEÑOR CONCEJAL WILTER ZAMORA 
MACÍAS, A PARTIR DEL VIERNES 10 DE ABRIL HASTA EL 9 DE MAYO DEL 2015. Y 
PRINCIPALIZACION DEL CONCEJAL SUPLENTE. SEXTO.- CONOCIMIENTO Y RESOLUSION 
DEL ACUERDO MINISTERIAL MDT-2015-060, QUE EMITE LAS NUEVAS TABLAS DE PISOS 
Y TECHOS PARA LOS GOBIERNOS AUTONOMOS DESCENTRALIZADOS. SEPTIMO.- 
ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN PARA DECLARAR VACANTE EL  KIOSCO No.11  DE LA  SEÑORA 
MELVA AUXILIADORA COMBOSA DE CONFORMIDAD A LA ORDENANZA QUE REGULA LA 
ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y ADJUDICACIÓN DE LOCALES EN LOS 
MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN OLMEDO-MANABÍ.- OCTAVO.- 
ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN PARA DECLARAR VACANTE EL  KIOSCO No.15 DEL  SEÑOR 
VICENTE MARCOS ROBLES RAMIREZ DE CONFORMIDAD A LA ORDENANZA QUE REGULA 
LA ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y ADJUDICACIÓN DE LOCALES EN LOS 
MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN OLMEDO. MANABÍ.-NOVENO.-
Informe de actividades del Señor Jacinto Zamora Rivera, Alcalde del Cantón 
Olmedo-Manabí, de los días jueves 02 de  Marzo al miércoles 08 de abril  del 
2015. Clausura.- La Sesión se efectuara el día jueves 09  de Abril  del 2015, a 
las 10H00; en el Salón de Sesiones del Gobierno Municipal. Se ruega puntual 
asistencia. El señor  Alcalde solicita a la Secretaria que se sirva constatar el 
quórum de ley. Señores Concejales y Concejalas YURI ARGANDOÑA CEDEÑO, ANA 
BORJA MIELES, TELMO MIELES MOREIRA, MARTHA ROMERO SAENZ, WILTER 
ZAMORA MACÍAS.  Señor Alcalde existe el quórum de ley. SEGUNDO.- Instalación 
de la sesión. El señor Alcalde da por  Instala la Sesión. TERCERO.- Aprobación del 
orden del día. El señor Alcalde pone en consideración el Orden del día.  El mismo 
que es aprobado por unanimidad. CUARTO.- APROBACION DE LA ACTA 
CUADRAGESIMA SEGUNDA  SESION ORDINARIA DELCONCEJO CANTONAL DE OLMEDO.- 
MANABI.  La Concejala Anita Borja Mieles, solicita la palabra y dice: Mociono que se 
apruebe el ACTA CUADRAGESIMA SEGUNDA SESION ORDINARIA DELCONCEJO 
CANTONAL DE OLMEDO.-   Moción que es apoyada por unanimidad. El señor 
Presidente encargado solicita que se someta a votación: Señores Concejales y 
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Concejalas: YURI ARGANDOÑA CEDEÑO a favor,  ANA BORJA  MIELES  a favor, 
TELMO MIELES MOREIRA a favor, MARTHA ROMERO SAENZ a favor, señor 
Presidente encargado  WILTER ZAMORA MACÍAS a favor, RESOLUCION: El 
Concejo Municipal del Cantón Olmedo APROBO LA ACTA CUADRAGESIMA SEGUNDA 
DE LA SESION ORDINARIA DELCONCEJO CANTONAL DE OLMEDO.- MANABI.-QUINTO.- 
AUTORIZACION DEL USO DE VACACIONES DEL SEÑOR CONCEJAL WILTER ZAMORA 
MACÍAS, A PARTIR DEL VIERNES 10 DE ABRIL HASTA EL 9 DE MAYO DEL 2015. Y 
principalización del Concejal Suplente.  El Concejal Telmo Mieles Moreira 
solicita la palabra y dice: Señor Alcalde Mociono que se Apruebe USO DE 
VACACIONES DEL SEÑOR CONCEJAL WILTER ZAMORA MACÍAS, A PARTIR DEL VIERNES 
10 DE ABRIL HASTA EL 9 DE MAYO DEL 2015. Moción que es apoya por unanimidad. 
El señor Alcalde dispone a la Secretaria y Concejalas: YURI ARGANDOÑA CEDEÑO 
a favor,  ANA BORJA  MIELES  a favor, TELMO MIELES MOREIRA a favor, 
MARTHA ROMERO SAENZ a favor,  Señor Presidente  WILTER ZAMORA 
MACÍAS a favor,   a favor. RESOLUCION: El Concejo Municipal del Cantón Olmedo 
Aprobó y Autorizo el uso de vacaciones del señor Concejal WILTER ZAMORA 
MACÍAS, a partir del viernes 10 de Abril hasta el 9 de mayo del 2015. - SEXTO.- 
CONOCIMIENTO Y RESOLUSION DEL ACUERDO MINISTERIAL MDT-2015-060, 
QUE EMITE LAS NUEVAS TABLAS DE PISOS Y TECHOS PARA LOS GOBIERNOS 
AUTONOMOS DESCENTRALIZADOS. El Concejal Yuri Argandoña solicita la palabra 
y dice: no acepto la subida de sueldos de las tablas de pisos y techos para los 
Gobiernos Autónomos porque afectaría al Presupuesto Municipal y especialmente 
a Olmedo; yo lo que quiero es obra para mi cantón. Pienso también que la única 
persona que no acepta soy yo porque  la mayoría quiere esta Anita, Telmo, Martita, 
usted;  todo el tiempo no vamos a votar para eso  estamos aquí, eso es la 
democracia para intercambiar criterios por esto tampoco vamos a resentirnos. El 
Ab. Wilter Zamora Macías interviene y dice créemelo Concejal yo estoy con su 
criterio porque yo también pregunte cuanto afectaría, yo quiero saber cuánto es la 
afectación imaginémonos que se afecte cincuenta mil o cien mil  por año podemos 
nosotros  hacer una modificación a la propuesta diga usted  el Alcalde vaya ganar 
cuatro mil vamos a ver si gastamos cincuenta que se queden veinticinco  ahora.- 
Ab. Una pregunta imaginemos que se gasten cincuenta mil y nosotros aprobemos 
que para el 2016 ocupemos veinticinco mil es decir que los cuatro mil quinientos 
el Alcalde gane cuatro mil por decir, sabemos que en el 2016, tenemos obras para 
el  cantón y que esta diferencia para el 2017 podríamos nosotros no pasarnos del 
techo. La Concejala Martha Romero Saenz dice: Señor Alcalde nosotros nos 
merecemos esa tasa porque hay otros Alcaldes y otros funcionarios que tienen  
elevados el sueldo pero también tenemos que darnos cuenta que son otros 
cantones más grandes. Acá nosotros también quisiéremos porque es emocionante, 
así mismo tu retrocedes  y dices  hay que ver cómo está el Cantón Olmedo debemos 
darnos cuenta que son otros cantones mas grandes yo propongo que suspenda este 
tratamiento que lo estamos analizando muy bien  y que el financiero nos pase un  
informe de cuanto seria la afectación del Presupuesto. En este Estado el  
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Presidente encargado solicita a los concejales quien apoya la moción la Concejala 
Martha Romero Saenz Mociono que suspenda EL ACUERDO MINISTERIAL 
MDT-2015-060, QUE EMITE LAS NUEVAS TABLAS DE PISOS Y TECHOS PARA LOS 
GOBIERNOS AUTONOMOS DESCENTRALIZADOS; este punto que lo estamos 
tratando y analizando y que el financiero pase un informe de cuanto seria la 
afectación al Presupuesto económico  para el 2016.  El Concejal Telmo Mieles 
Moreira dice, que apoya la moción;  pero quiero señor Presidente que nos 
manejemos con un solo criterio y de pronto yo manifieste algo porque esto no es 
ahora a partir de la presente fecha y que no cree expectativa más vale yo reconozco 
que esto no lo estamos creando nosotros, no hay una petición personal por parte 
del Alcalde ni del Concejo nosotros no estamos arrastrando algo para nosotros;  
sino de lo contrario estamos al frente de un pueblo que nos eligió y queremos que 
este pueblo siga creciendo a un horizonte de desarrollo yo creo que nosotros 
podemos decir esto está establecido en la  ley. Estamos trabajando para un pueblo 
que nos escogió, debemos trabajar de forma unida aquí está la  mesa de trabajo y 
nuestra amistad yo creo que es la misma. La concejala Ana Borja interviene y dice 
yo quiero aclarar lo que dice el Concejal Yuri que  aquí no sea hecho nada, pero no 
olvidemos compañero Yuri que nosotros tenemos aprobado un Presupuesto en la 
cual allí está destinado un dinero para dotar de agua Olmedo por lo menos por 
adelantar  la Captación de agua de posos que se van hacer ó sea si tenemos obras 
que se van a concluir este año, dice hasta que no tengamos agua no podemos 
aprobar, tenemos un presupuesto para el 2015  y no solamente lo que es agua 
tenemos algunas obras allí está también la cancha sintética  están algunas obras 
que van para Olmedo si se está haciendo, esto no quiere decir que no estamos 
haciendo nada Olmedo los recursos que han estado han sido bien invertidos para 
Olmedo, no podemos decir que no estamos haciendo nada eso era lo que quería 
sumar a el.  El Concejal Yuri dice Concejala Anita en la actualidad está todo en 
papeles yo se que le vamos a brindar. Yo por mi lado no tengo ningún problema  
como dijo la compañera Anita y Telmo hay que respetar los criterios yo siempre he 
votado a favor pero esta vez voy a votar en contra porque creo  que no hay 
inconveniente y que respeten mi decisión. El Concejal Wilter Zamora Rivera, 
Presidente encargado  expresa hay una moción presentada por la compañera 
Martha de cuanto afecta  me parece que esta correcto fue apoyada por unanimidad 
que se presente un informe económico cuanto afecta parece que es lo más 
correcto, cuanto realmente va afectar en el 2016 , entonces si compañeros 
sometamos a votación la moción , la secretaria procede señores Concejales y 
Concejalas  YURI ARGANDOÑA CEDEÑO, señor Alcalde si me permite he sido 
de las personas que siempre he estado a favor de cualquier moción, me da 
mucha pena que quien mociona es mi compañera Martha y esta vez estoy  en 
contra de la moción presentada,  ANA BORJA  MIELES a favor, TELMO MIELES 
MOREIRA a favor, MARTHA ROMERO SAENZ a favor, señor Presidente 
encargado  WILTER ZAMORA MACÍAS a favor.  RESOLUCION: El Concejo 
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Municipal del Cantón Olmedo APROBO suspender este punto que lo estamos 
tratando y analizando y que el financiero pase un informe de cuanto seria la 
afectación al Presupuesto económico  para el 2016. SEPTIMO.- ANÁLISIS Y 
RESOLUCIÓN PARA DECLARAR VACANTE EL  KIOSCO No.11  DE LA  SEÑORA MELVA 
AUXILIADORA COMBOSA DE CONFORMIDAD A LA ORDENANZA QUE REGULA LA 
ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y ADJUDICACIÓN DE LOCALES EN LOS 
MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN OLMEDO. MANABÍ.- El señor 
Presidente Encargado dice: Compañeros momentos antes procedimos a conversar 
con la Sra. Melva Comboza  y ustedes escucharon su posición ella no desea 
continuar con el kiosco, entonces mocionemos para que se lo declare vacante, en 
este estado la Concejala Ana Borja dice: Compañeros Concejales señor Alcalde en 
vista que la Ordenanza pide que todas las personas deben tener un kiosco 
establecido deben tener cancelado todo, en razón de que la Sra. Melva Comboza 
vino a conversar con nosotros y dijo que ya no podía continuar con el kiosco. 
Entonces ella lo entrega al Municipio nosotros declaramos vacante este kiosco, en 
tal razón mociono que el Kiosco de la Sra. Melva Comboza sea  DECLARADO 
VACANTE DE CONFORMIDAD A LA ORDENANZA QUE REGULA LA 
ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y ADJUDICACIÓN DE LOCALES EN LOS 
MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN OLMEDO. MANABÍ.- El Concejal 
Telmo Mieles Moreira apoya la moción. El presidente encargado dispone a la 
Secretaria proceda a la votación de Ley. ANA BORJA  MIELES a favor, TELMO 
MIELES MOREIRA a favor, MARTHA ROMERO SAENZ a favor, señor Presidente 
encargado WILTER ZAMORA MACÍAS a favor.-RESOLUCION El Concejo 
Municipal del Cantón Olmedo APROBO DECLARAR VACANTE EL  KIOSCO No.11  DE LA  
SEÑORA MELVA AUXILIADORA COMBOSA DE CONFORMIDAD A LA ORDENANZA QUE 
REGULA LA ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y ADJUDICACIÓN DE 
LOCALES EN LOS MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN OLMEDO. MANABÍ.- 
OCTAVO.- ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN PARA DECLARAR VACANTE EL  KIOSCO No.15 DEL  
SEÑOR VICENTE MARCOS ROBLES RAMIREZ DE CONFORMIDAD A LA ORDENANZA QUE 
REGULA LA ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y ADJUDICACIÓN DE 
LOCALES EN LOS MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN OLMEDO. MANABÍ.- 
(Por unanimidad los señores  Concejales y Concejalas acordaron SUSPENDER EL PUNTO 
OCTAVO PARA TRATARLO EN OTRA SESION DE CONCEJO.) NOVENO.-Informe de 
actividades del Señor Jacinto Zamora Rivera, Alcalde del Cantón Olmedo-Manabí, de los 
días jueves 02 de  Marzo al miércoles 08 de abril  del 2015. Clausura.- La Sesión se 
efectuara el día jueves 09  de Abril  del 2015, a las 10H00; en el Salón de Sesiones 
del Gobierno Municipal. Se ruega puntual asistencia.- El señor Presidente dispone 
a la Señora Secretaria para que dé lectura al informe una vez leído y 
escuchado por los señores Concejales y Concejalas, el señor Presidente 
realiza una explicación detallada y se ratifica en el mismo. Clausura.- Por  
haberse agotado la agenda del señor Presidente encargado. Dá por 
clausurada la Sesión siendo las doce  horas con treinta minutos.- Lo certifico.  
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Lo certifico.  
 
 
 
 
           
      
Sr. Jacinto Zamora Rivera                   Ab. Narciza  Pinargote Zambrano 
             ALCALDE                                                                        SECRETARI 
 
 
RESOLUCIONES:  
 
 

 0119-2015.- El Concejo Municipal del Cantón Olmedo APROBO LA ACTA 
CUADRAGESIMA SEGUNDA DE LA SESION ORDINARIA DELCONCEJO CANTONAL DE 
OLMEDO.- MANABI.- 
 
0120-2015.- El Concejo Municipal del Cantón Olmedo Aprobó y Autorizo el uso de 
vacaciones del señor Concejal WILTER ZAMORA MACÍAS, a partir del viernes 10 de 
Abril hasta el 9 de mayo del 2015. – 
 
 
0121-2015- El Concejo Municipal del Cantón Olmedo APROBO suspender EL 
ACUERDO MINISTERIAL MDT-2015-060, QUE EMITE LAS NUEVAS TABLAS DE 
PISOS Y TECHOS PARA LOS GOBIERNOS AUTONOMOS DESCENTRALIZADOS. este 
punto que lo estamos tratando y analizando y que el financiero pase un 
informe de cuanto seria la afectación al Presupuesto económico  para el 
2016.  
 
122-2015.- El Concejo Municipal del Cantón Olmedo APROBO DECLARAR VACANTE EL  
KIOSCO No.11  DE LA  SEÑORA MELVA AUXILIADORA COMBOSA DE CONFORMIDAD A LA 
ORDENANZA QUE REGULA LA ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO, CONTROL Y 
ADJUDICACIÓN DE LOCALES EN LOS MERCADOS Y PLAZAS MUNICIPALES DEL CANTÓN 
OLMEDO. MANABI. 


